

Avertissement de sécurité Typologie : Tondeuse homme Voici un exemple d'avertissement de sécurité multilingue pour une tondeuse homme, conforme au RGPD et conçu pour un public non expert.

****Avertissement de Sécurité Important – Tondeuse Homme****

****Important Safety Warning – Men's Hair Trimmer****

****Advertencia de Seguridad Importante – Cortapelos para Hombre****

****Aviso de Segurança Importante – Máquina de Cortar Cabelo Masculina****

****Wichtige Sicherheitswarnung – Haarschneidemaschine für Herren****

****Avviso di sicurezza importante – Tagliacapelli per uomo****

****Belangrijke veiligheidswaarschuwing – Tondeuse voor mannen****

****Français : ****

****Avertissement de Sécurité Important – Tondeuse Homme****

****ATTENTION : **** Avant d'utiliser cet appareil, veuillez lire attentivement ce manuel et conservez-le pour référence future.

*** **Risque de blessure : **** Les lames sont tranchantes. Manipulez la tondeuse avec précaution. Éteignez toujours la tondeuse avant de changer les accessoires ou de la nettoyer. *** **Utilisation : **** Cet appareil est conçu uniquement pour couper les cheveux humains. Ne l'utilisez pas pour d'autres usages. *** **Nettoyage et entretien : **** Nettoyez régulièrement la tondeuse après chaque utilisation pour garantir une performance optimale. Utilisez la brosse fournie pour enlever les cheveux coupés. *** **Alimentation : **** Assurez-vous que la tension d'alimentation correspond à celle indiquée sur l'appareil. N'utilisez pas l'appareil si le cordon d'alimentation est endommagé. *** **Eau et électricité : **** Ne pas utiliser dans un environnement humide (ex: salle de bain) *** **Tenir hors de portée des enfants : **** Cet appareil n'est pas destiné à être utilisé par des enfants sans la surveillance d'un adulte. *** **Réparation : **** Ne tentez pas de réparer l'appareil vous-même. Contactez un technicien qualifié pour toute réparation.

Ce document est généré automatiquement en réponse à la réglementation européenne sur la sécurité des produits et conformément au RGPD.

****English: ****

****Important Safety Warning – Men's Hair Trimmer****

****CAUTION: **** Before using this device, please read this manual carefully and keep it for future reference.

*** **Risk of injury: **** The blades are sharp. Handle the trimmer with care. Always turn off the trimmer before changing accessories or cleaning it. *** **Use: **** This device is designed only for cutting human hair. Do not use it for other purposes. *** **Cleaning and maintenance: **** Clean the trimmer regularly after each use to ensure optimal performance. Use the brush provided to remove cut hair. *** **Power supply: **** Ensure that the power supply voltage matches that indicated on the device. Do not use the device if the power cord is damaged. *** **Water and Electricity: **** Do not use in a humid environment (e.g. bathroom). *** **Keep out of reach of children: **** This device is not intended for use by children without adult supervision. *** **Repair: **** Do not attempt to repair the device yourself. Contact a qualified technician for any repairs.

This document is generated automatically in response to European product safety regulations and in accordance with the GDPR.

****Español:****

****Advertencia de Seguridad Importante – Cortapelos para Hombre****

****ATENCIÓN:**** Antes de usar este dispositivo, lea atentamente este manual y consérvelo para futuras consultas.

* ****Riesgo de lesiones:**** Las cuchillas son afiladas. Maneje la cortadora con cuidado. Siempre apague la cortadora antes de cambiar los accesorios o limpiarla. * ****Uso:**** Este dispositivo está diseñado únicamente para cortar cabello humano. No lo utilice para otros fines. * ****Limpieza y mantenimiento:**** Limpie la cortadora regularmente después de cada uso para garantizar un rendimiento óptimo. Use el cepillo proporcionado para eliminar el cabello cortado. * ****Fuente de alimentación:**** Asegúrese de que la tensión de alimentación coincida con la indicada en el dispositivo. No utilice el dispositivo si el cable de alimentación está dañado. * ****Agua y Electricidad:**** No usar en un ambiente húmedo (ej: baño). * ****Mantener fuera del alcance de los niños:**** Este dispositivo no está destinado a ser utilizado por niños sin la supervisión de un adulto. * ****Reparación:**** No intente reparar el dispositivo usted mismo. Contacte a un técnico cualificado para cualquier reparación.

Este documento se genera automáticamente en respuesta a la normativa europea sobre seguridad de los productos y de conformidad con el RGPD.

****Português:****

****Aviso de Segurança Importante – Máquina de Cortar Cabelo Masculina****

****ATENÇÃO:**** Antes de usar este dispositivo, leia atentamente este manual e guarde-o para referência futura.

* ****Risco de ferimentos:**** As lâminas são afiadas. Manuseie a máquina com cuidado. Desligue sempre a máquina antes de trocar os acessórios ou limpá-la. * ****Uso:**** Este dispositivo foi projetado apenas para cortar cabelo humano. Não o utilize para outros fins. * ****Limpeza e manutenção:**** Limpe a máquina regularmente após cada utilização para garantir um desempenho ideal. Use a escova fornecida para remover o cabelo cortado. * ****Fonte de alimentação:**** Certifique-se de que a tensão de alimentação corresponde à indicada no dispositivo. Não utilize o dispositivo se o cabo de alimentação estiver danificado. * ****Água e eletricidade:**** Não use em ambiente úmido (ex: banheiro). * ****Mantenha fora do alcance das crianças:**** Este dispositivo não se destina a ser utilizado por crianças sem a supervisão de um adulto. * ****Reparação:**** Não tente reparar o dispositivo sozinho. Contacte um técnico qualificado para qualquer reparação.

Este documento é gerado automaticamente em resposta à regulamentação europeia sobre segurança de produtos e em conformidade com o RGPD.

****Deutsch:****

****Wichtige Sicherheitswarnung – Haarschneidemaschine für Herren****

****ACHTUNG:**** Bevor Sie dieses Gerät verwenden, lesen Sie bitte diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch und bewahren Sie sie zum späteren Nachschlagen auf.

* ****Verletzungsgefahr:**** Die Klingen sind scharf. Behandeln Sie den Trimmer mit Vorsicht. Schalten Sie den Trimmer immer aus, bevor Sie Zubehör wechseln oder ihn reinigen. * ****Verwendung:**** Dieses Gerät ist nur zum Schneiden von menschlichem Haar bestimmt. Verwenden Sie es nicht für andere Zwecke. * ****Reinigung und Wartung:**** Reinigen Sie den Trimmer regelmäßig nach jedem Gebrauch, um eine optimale Leistung zu gewährleisten. Verwenden Sie die mitgelieferte Bürste, um geschnittenes Haar zu entfernen. *

****Stromversorgung:**** Stellen Sie sicher, dass die Versorgungsspannung mit der auf dem Gerät angegebenen übereinstimmt. Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn das Netzkabel beschädigt ist. *

****Wasser und Elektrizität:**** Nicht in feuchter Umgebung verwenden (z. B. Badezimmer). * ****Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren:**** Dieses Gerät ist nicht für die Verwendung durch Kinder ohne Aufsicht von Erwachsenen bestimmt. * ****Reparatur:**** Versuchen Sie nicht, das Gerät selbst zu reparieren. Wenden Sie sich für Reparaturen an einen qualifizierten Techniker.

Dieses Dokument wird automatisch als Antwort auf die europäischen Produktsicherheitsbestimmungen und in Übereinstimmung mit der DSGVO erstellt.

****Italiano:****

****Avviso di sicurezza importante – Tagliacapelli per uomo****

****ATTENZIONE:**** Prima di utilizzare questo dispositivo, leggere attentamente questo manuale e conservarlo per riferimento futuro.

* ****Rischio di lesioni:**** Le lame sono affilate. Maneggiare il tagliacapelli con cura. Spegnerlo sempre il tagliacapelli prima di cambiare gli accessori o pulirlo. * ****Uso:**** Questo dispositivo è progettato solo per tagliare i capelli umani. Non utilizzarlo per altri scopi. * ****Pulizia e manutenzione:**** Pulire regolarmente il tagliacapelli dopo ogni utilizzo per garantire prestazioni ottimali. Utilizzare la spazzola in dotazione per rimuovere i capelli tagliati. * ****Alimentazione:**** Assicurarsi che la tensione di alimentazione corrisponda a quella indicata sul dispositivo. Non utilizzare il dispositivo se il cavo di alimentazione è danneggiato. * ****Acqua ed Elettricità:**** Non usare in un ambiente umido (es: bagno). * ****Tenere fuori dalla portata dei bambini:**** Questo dispositivo non è destinato all'uso da parte di bambini senza la supervisione di un adulto. * ****Riparazione:**** Non tentare di riparare il dispositivo da soli. Contattare un tecnico qualificato per qualsiasi riparazione.

Questo documento è generato automaticamente in risposta alla normativa europea sulla sicurezza dei prodotti e in conformità con il GDPR.

****Nederlands:****

****Belangrijke veiligheidsaankondiging – Tondeuse voor mannen****

****LET OP:**** Lees deze handleiding zorgvuldig door voordat u dit apparaat gebruikt en bewaar hem voor toekomstig gebruik.

* ****Risico op verwondingen:**** De messen zijn scherp. Hanteer de tondeuse voorzichtig. Schakel de tondeuse altijd uit voordat u accessoires verwisselt of hem schoonmaakt. * ****Gebruik:**** Dit apparaat is uitsluitend ontworpen voor het knippen van menselijk haar. Gebruik het niet voor andere doeleinden. * ****Reiniging en onderhoud:**** Reinig de tondeuse regelmatig na elk gebruik om optimale prestaties te garanderen. Gebruik de meegeleverde borstel om geknipt haar te verwijderen. * ****Stroomvoorziening:**** Zorg ervoor dat de voedingsspanning overeenkomt met die welke op het apparaat staat aangegeven. Gebruik het apparaat niet als het netsnoer beschadigd is. * ****Water en Elektriciteit:**** Niet gebruiken in een vochtige omgeving (bijv. badkamer). * ****Buiten bereik van kinderen bewaren:**** Dit apparaat is niet bedoeld voor gebruik door kinderen zonder toezicht van een volwassene. * ****Reparatie:**** Probeer het apparaat niet zelf te repareren. Neem contact op met een gekwalificeerde technicus voor reparaties.

Dit document is automatisch gegenereerd als reactie op de Europese productveiligheidsvoorschriften en in overeenstemming met de AVG.